

Kupní smlouva

(dále jen „smlouva“)
uzavřená dle § 2079 a následujících zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník,
(dále jen „občanský zákoník“)

Evidenční číslo kupujícího: D918170024
Evidenční číslo prodávajícího: 301-002/18/VP1/244
Číslo akce kupujícího:

I. Smluvní strany

Kupující:

Název: Povodí Labe, státní podnik
Adresa sídla: Hradec Králové, Víta Nejedlého 951/8, PSČ 500 03
Statutární orgán: Ing. Marián Šebesta, generální ředitel,
Osoba oprávněná k podpisu: Ing. Pavel Řehák, technický ředitel
Zástupce pro věci technické: xxxxxxxxxxxxxxxx, vedoucí odboru vodohospodářských laboratoří
xxxxxxxxxxxxxxxxxx, vedoucí laboratoře Ústí nad Labem
IČ: 70890005
DIČ: CZ70890005
Bankovní spojení: xx
Zápis v obchodním rejstříku: Krajský soud v Hradci Králové oddíl A vložka 9473
Tel: xxx xxx xxx
Fax: xxx xxx xxx
E-mail: xxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxx (laboratoř Hradec Králové)
xxxxxxxxxxxxxxxxxx (laboratoř Ústí nad Labem)

na straně jedné

(dále jen jako „kupující“)

Prodávající:

Název: SIAD Czech spol. s r.o.
Adresa sídla: K Hájům 2606/2b, 155 00 Praha 5 - Stodůlky
Zástupce pro věci smluvní: Ing. Vladimír Peichl, District Manager
Zástupce pro věci technické: Ing. Vladimír Peichl, District Manager
IČ: 48117153
DIČ: CZ48117153
Bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Zápis v rejstříku: Městský soud v Praze, oddíl C, vložka 16942
Tel: xxx xxx xxx
E-mail: xxxxxxxxxxxx

na straně druhé

(dále jen jako „prodávající“)

II. Předmět koupě

Prodávající se touto smlouvou zavazuje dodávat kupujícímu technické plyny v požadovaném sortimentu a kvalitě prostřednictvím prodejních míst:

Jiří Pekárek, Kladská, Hradec Králové (pro laboratoř Hradec Králové)

Petr Novák, Dolní Oldřichov, Děčín (pro laboratoř Ústí nad Labem)

Kupující se zavazuje předmět koupě převzít a zaplatit prodávajícímu kupní cenu v souladu s kapitolou V. této smlouvy.

III. Termín koupě

Tato smlouva se vztahuje na jednotlivá dílčí plnění pro dodávky plynů v 1. čtvrtletí 2018.

IV. Způsob odevzdání předmětu koupě a místo odevzdání

Prodávající se zavazuje dopravit předmět koupě na náklady kupujícího na níže uvedené adresy:

laboratoř Hradec Králové: Víta Nejedlého 951, 500 03 Hradec Králové

laboratoř Ústí nad Labem: Pražská 49/35, 400 01 Ústí nad Labem - Vaňov

Zboží bude dodáváno v tlakových plynových lahvích a mobilních kontejnerech na kapalný plyn ve vlastnictví prodávajícího, jejichž právní režim je upraven Všeobecnými dodacími a prodejními podmínkami prodávajícího (dále "VDPP"). Na jednotlivé dílčí dodávky vystaví prodávající dodací list, který potvrdí kupující při převzetí dílčí dodávky předmětu koupě po provedení kontrole dílčí dodávky v požadovaném sortimentu a kvalitě. Tento dodací list je podkladem pro vystavení faktury za dílčí plnění v souladu s kapitolou V. této smlouvy.

V případě ukončení platnosti této smlouvy je kupující povinen vrátit všechny plynové lahve a kontejnery na stlačený plyn prodávajícímu.

V. Kupní cena a platební podmínky

Celková cena za předmět díla, která se dohodou smluvních stran stanovuje jako cena smluvní a která obsahuje veškeré náklady spojené s realizací díla včetně souvisejících nákladů (doprava, poplatek ADR, poplatek Mýtné)

nebude vyšší než 150.000 Kč,

slovy: stopadesát tisíc korun českých bez DPH.

Cena za dílčí plnění bude stanovena k jednotlivým dílčím plněním podle dodacích listů jako součin dohodnutých jednotkových cen a množství a druhu dodaných technických plynů. Daň z přidané hodnoty bude uplatněna v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.

Kupující se zavazuje zaplatit prodávajícímu kupní cenu na základě daňového dokladu, který vystaví prodávající po odevzdání předmětu koupě a jehož součástí je kupujícím potvrzený dodací list. Daňový doklad bude označen evidenčním číslem smlouvy kupujícího. Daňový doklad je splatný do 30 dnů ode dne jeho prokazatelného doručení kupujícímu, a to bezhotovostním bankovním převodem na účet prodávajícího. Za datum doručení se považuje razítko podatelny kupujícího.

Daňový doklad bude obsahovat náležitosti stanovené zákonem o DPH a ustanovení § 435 odst. 1 občanského zákoníku. Kupující je oprávněn vrátit vadný daňový doklad prodávajícímu, a to až do lhůty jeho splatnosti.

V případě prodlení se zaplacením kupní ceny se kupující zavazuje zaplatit prodávajícímu úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení.

Dohodnutá cena je cenou bezvýhradně závaznou a nejvýše přípustnou, která může být překročena pouze v souvislosti se změnou daňových či jiných zákonných předpisů přímo souvisejících s předmětem koupě, z jiných důvodů dohodnutou cenu překročit nelze. Změna ceny musí být potvrzena uzavřením oboustranně potvrzeného písemného dodatku.

VI. Odpovědnost za vady, reklamační řízení, práva z vadného plnění

Kupující má právo předmět koupě se zjevnými vadami nepřevzít. Nebezpečí za škody na zboží přechází z prodávajícího na kupujícího okamžikem převzetí zboží kupujícím. Odpovědnost za vady a za škodu je dána „VDPP“ prodávajícího.

Případné nejasnosti či reklamace ze strany kupujícího bude kupující hlásit telefonicky na telefonní čísla prodejních míst prodávajícího, tj. xxx xxx xxx (laboratoř Hradec Králové) a xxx xxx xxx (laboratoř Ústí nad Labem), případně na telefon a e-mailovou adresu uvedenou v kapitole I. této smlouvy.

Případné nejasnosti či pochybnosti ze strany prodávajícího bude prodávající hlásit na telefonní číslo xxx xxx xxx (laboratoř Hradec Králové) nebo na telefonní číslo xxx xxx xxx (laboratoř Ústí nad Labem), případně na e-mailové adresy uvedené v kapitole I. této smlouvy.

VII. Ostatní ujednání

Prodávající je povinen při realizaci smlouvy respektovat veškeré závazné právní předpisy a platné české technické normy a platné bezpečnostní předpisy.

Veškerá jednání (včetně písemných dokumentů) budou vedena v českém jazyce.

Účastníci potvrzují podpisem smlouvy, že souhlasí s tím, aby kupující uveřejnil smlouvu prostřednictvím registru smluv podle zák. č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a registru smluv (zákon o registru smluv). Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu smluvních stran, účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.

VIII. Ustanovení přechodná a závěrečná

Práva a povinnosti touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku o smlouvě kupní.

Smluvní strany se dohodly ve smyslu § 89 občanského soudního řádu, že případné spory z této smlouvy, které nebudou urovnány smírnou cestou, budou řešeny v prvním stupni před věcně příslušným soudem v Praze.

Smlouva automaticky zaniká v případě, že vůči majetku jedné ze smluvních stran bude zahájeno insolvenční řízení nebo insolvenční řízení bylo zamítnuto pro nedostatek majetku.

Změny a doplňky k této smlouvě lze provést na základě vzájemné dohody jen formou písemných dodatků, chronologicky číslovaných, které nabývají platnosti podpisem oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Smlouva je vyhotovena ve 2 stejnopisech s platností originálu, přičemž každá ze smluvních stran obdrží 1 vyhotovení.

Účastníci prohlašují, že tuto smlouvu uzavřeli na základě své pravé a svobodné vůle, že při jejím uzavírání nejednali v tísní či za nevýhodných podmínek, smlouvu si řádně přečetli a s jejím obsahem plně souhlasí, což stvrzují svými vlastnoručními podpisy.

V Hradci Králové dne 22.12.2017

V Hradci Králové dne 21.12.2017

.....
Za prodávajícího
Ing. Vladimír Peichl
District Manager

.....
Za kupujícího
Ing. Pavel Řehák
technický ředitel